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Pemenne noka3areIbHBIX YpaB-Hil H HEPaB-B.

1. CBeneHue k OHOMY OCHOBaHHMIO.

I N 16
a =a
a’® > g&®

f(x) =g(x) 4 N
0<acxl, a>1,
f(x)<g(x) f(x)>g(x)

2. JlorapudmupoBanue.

a’™ =b,rae b >0 1 He MPUBOIHUTCA K OCHOBAHHUIO d

32x—l — 53—x = 1g32x—1 - lg53—x
(2x-1Ig3=(3-x)lg5=> 2x1g3+x1g5=31g5+1g3
_ 3lg5+Ig3
 21g3+1g5
3. BoiHeceHHe 00IIero MHOXKHUTENS 32 CKOOKU
(HayYKe OMHAKOBOTO KO3 (UIMEHTA TIepe X).

k
dyja™ + 4a™h + L+ 4,0 = M
mx+k; ko—k; ko=kiy
a gAOa +..+4a")=M
N—;;mo

=, k, =min(k,;k;;...k,)

4, 3amMeHa NepeMEeHHOM, CBeJICHHE K anredpandecKkomy
(pa3Hble KO3()(GHUIMEHTHI MPH X).
5. OHOPOOHEIEe YpaBHEHUH.

x X

Aya* + A,a?h? + 4,b* =0, nemam ra a” wm b

a\ a)2
AO(Z) +Al(3j +A2 =0

AP+ At+4,=0

6. ITonGopom.

2\ 4 _(2) .4

(gj +§=2", y—(3j +3(¢):>x:1—eauncme
y=2*(1)

7. I'padudeckuit.

JIO'APU®MBI

Omp. Jlorapudmom yucia b 1o
OCHOBaHHIO d, Ha3pIBaeTCS IO~
Kasarelb CTENeHH, B KOTOPYIO
HaZl0 BO3BECTH OCHOBAaHHE d,
YTOOBI TOTYIHTH YHCIIO b.

a*=b

x=log,b

IMpu npumenennu Gopmya
yumteiBath O.11.3. neBoit 1

npaBoi yacTy GopMybL.

l.log,a=1
2.log,1=0

3.log, x" =mlog, x

4.log , x= lloga %
n

5.log, x +log, y =log,(xy)

6.log, x —log, y =log, ki
y

7.log, x= log, x
log, a
8.log, b=
log, a
9.0"%" =

10.log,, x =1gx

11.log, x=Inx

e~2,71828

Pemenue jorapupMudecKAX ypaBHEHHI M HEPaBEHCTB.

VA

1. ITpu pelneHny ypaBHEHHUH

nposepka B O.J1.3.

N

1. Ilpu pelmieHNH HEPABEHCTB
B cucteme ¢ O.J1.3.

2. CriequTh 32 paBHOCHIBHOCTBIO IIpeoOpa3oBaHMid, NP MPUMEHEHHH

norapupMUIEcKUX GopMyII

1. CeneHue kK OTHOMY OCHOBaHHIO

loga(.vc) f(x) = 10ga(x) g(x)

f(x)=2g(x)
nposepka B O.J1.3.

1Oga(x) f(x) < loga(x) g(x)

O<a(x)<1
f(x)>g(x)
g(x)>0
(a(x)>1

1 f(x) < g
>0

A

2. 3aMeHa TIepeMEHHOM, CBeIIeHHE K anreOpaudecKkoMy

3. JlorapupmupoBaHHe.

Eciu nokasaress COAEPXKHUT Jorapupm

/A

OcHoBHOE NorapupmMudecKoe

ToxnecTBo Ne 9

CpaBuennme: 1. log,3>0,

2
2. Merton BCcTaBKH

log,5 u log, 6

4 4
log35>—3- log46<§
4 4

5>33 6<43
125> 81 216 <256

log, 5 >1log, 6

1
logl§>0,

N

JlorapupmMupoBaHue

log, 0,3<0,
log,,3<0.

3. BerureM U3 paccMaTpHUBAEMBIX
Yuces Mo 1, Toraa noxy4um

5 2
log,5-1=log, - log3(l+§)

6 1
log, 6-1=log, 1 log4(l+5j <

< log4(l+§j < log3[1+§)





